

新加坡社会学者海泽 将出任联合国缅甸事务特使

(联合国综合电)联合国任命新加坡社会学者诺琳·海泽成为新任联合国缅甸事务特使。这是首次有来自东南亚的资深专家及外交官受委负责联合国的缅甸事务。

联合国秘书长古特雷斯周一做出上述宣布，73岁的海泽(Noeleen Heyzer)将接替来自瑞士的克里斯汀·伯格纳(Christine Schraner Burgener)。据联合国

官网，海泽长期在联合国工作，主要负责亚洲与太平洋地区的事务。她2007年至2014年担任联合国亚洲及太平洋经济社会委员会执行秘书，她是担任此职的首位女性。

曾代表联合国投入缅甸风灾救灾工作

海泽之前曾与缅甸军政府打交道，这对她未来的工

作有帮助。强烈飓风纳尔吉斯(Nargis)2008年5月重创缅甸，造成近14万人死亡及250万人受灾。海泽在那次风灾后至2009年代表联合国投入救灾工作，并与缅甸军政府及亚细安密切联系，同时与军政府领导人讨论发展和减贫问题。她在2013年至2015年担任联合国秘书长东帝汶问题特别顾问，致力支持东帝汶的和平与国家建设及永续发展。

海泽1994年至2007年是联合国妇女发展基金的执行主任，在安理会制定和执行关于妇女、和平与安全的决议方面发挥关键作用。她也是联合国秘书长调解问题高级顾问委员会成员、新加坡国立大学李光耀公共政策学院理事会成员、新加坡管理大学和新加坡南洋理工大学拉



◀新加坡资深社会学者海泽将出任联合国缅甸事务特使，这是首次有来自东南亚的资深专家及外交官受委负责联合国的缅甸事务。

〔海峡时报〕

惹勒南国际研究学院的杰出研究员。海泽拥有新加坡国立大学文学士和理学硕士学位，以及英国剑桥大学社会科学博士学位。

将在本周末卸任的伯格纳周一告诉路透社，缅甸局势不容乐观，因为今年2月1日发动政变的军方将持续以暴力对付反对派。她说，这将导致缅甸局势继续动荡不安甚至引发内战。

伯格纳认为，缅甸各方必须尽快举行“坦诚的对话”。但要这么做之前，必须先以“更具建设性的人选”取代目前缅甸军政府领导人敏昂莱。

她说：“本区域没有任何国家愿意承认缅军政府，因为这不但将导致缅甸成为一个不稳定的失败国家，还将拖累整个区域也变得不稳定。”